担かりが新闻报料: 54245424 邮箱: 529710231@qq.com

有问有答

问:红绿灯必要性 答:优化通行

市民反映: 忠县县城鸣玉溪三桥桥头未设置红绿灯时很 畅通,设置之后反倒堵车,有没有设置的必要性?

忠县公安局交巡警大队回复:在该桥头安装红绿灯前, 已发生多起交通事故,存在安全隐患,在安装信号灯之后, 事故发生率得到有效遏制。目前,该红绿灯还未正式移交 给交巡警大队,待移交后,交巡警大队将按照交通实际情 况,进行优化,确保通行畅通。

问:农用田改鱼塘 答:整改处理

市民反映: 我是乌杨街道文峰社区2组村民, 我村多家农 户用农用田挖鱼塘,未见政府相关人员到村处理,何时来处理?

忠县人民政府乌杨街道办事处回复:您好! 经我单位调 查核实,现就相关情况回复如下:

经我街道与县规划自然资源局执法支队联合调查,文峰 社区2组村民擅自占用永久基本农田挖塘养鱼,属于国家明 令禁止的破坏耕地的违法行为。我街道同县规划自然资源 局执法支队多次联系挖塘养鱼农户,宣讲政策并要求自行 整改恢复土地原貌,凡自行整改到位的不予行政处罚。截 至目前,只有一户农户整改到位,其余农户逾期未进行整 改。我街道已将相关情况上报县规划自然资源局执法支 队,县规划自然资源局执法支队将根据相关法律法规对违 法责任人进行处理。

如您还有疑问,请联系县规划自然资源局执法支队或乌 杨街道(联系电话:023-54810102),感谢您对乌杨街道工作的

问:独生子女待遇办理 答:因时制宜

市民反映:我家是独生子女家庭,响应拆旧复垦,办理了农 转城,买了复垦方面的养老保险,我家属已开始领养老金,请问 我家属60岁是否还可以去办理独生子女待遇手续呢?

忠县卫生健康委回复: 独生子女奖励扶助政策要求农 业户口或者界定为农业户口,农转城居民可享受过渡期政 策。在过渡期时间内,可视为农村居民,享受奖励扶助待 遇,过渡期计算时间为从享受城镇社会保障待遇开始五年 内。如有疑问,请来电咨询,咨询电话54249970。

问: 小区内高声喧哗 答: 加强管理

市民反映: 忠县中博·香山湖小区 34 号楼和 35 号楼之 间,经常有人聚集在此高声喧哗、打牌吼叫,影响附近居民 休息,希望有关部门能管一管。

忠县公安局回复:您好,您所反映的情况我局已收悉, 已指派忠州第一派出所协调沟通香山湖小区物业对相关区 域共同加强管理。同时,出现您所反映的情况时,您可以拨 打忠州一所电话(54216299)或110联系民警及时到场处理。

问:城乡公交线路开通 答:积极推进

市民反映:请问忠信大道通车这么久了,何时才能开通 忠县县城到乌杨新区的公交车?

县交通局回复: 我局已制定忠县县城至乌杨街道公交线 路开行方案,正在积极推进前期工作。

目前,忠县县城至乌杨街道班线客车有21辆,可保障县 城至乌杨街道群众出行。若现开通县城至乌杨街道公交车, 将会对原农客线路经营者的收入造成一定影响,存在社会矛 盾风险。今年以来,该群体多次到县相关部门信访。针对以 上情况,我局正在积极化解矛盾,待矛盾化解条件成熟即可

开通县城至乌杨街道公交线路。 如您还有疑问,请联系工作人员(电话:023-85808516),感 谢您对公交事业的关心和支持。 (记者 钟舟 整理)

还等什么 有事情,扫一扫 "微"我们

打开您的手机 扫描右方的二维码 下载"忠义之州"APP客 户端 进入主页面

点击"问政"

即可参与



忠义之州 APP

黄毡遗失李佳鑫的出生医学证明,编号为 遗失 Q500055962;马海平遗失马泓然的出生医学证 明,编号为P500251991;刘庆友遗失残疾人证,残 启事 疾证号为51222319700307885844。声明作废。

忠县一农家小院,一音乐人瞄准"格莱美奖"

近日,第六届公益事业大典在山东青 岛举行,来自重庆忠县的原创音乐人毛红 波斩获"年度公益音乐人物"殊荣。

日前,记者慕名前往白石镇长寿 河社区,探访正在老家潜心创作音乐 的毛红波,了解到了一名网络音乐人 的背后故事。

首张专辑仅有2名顾客

毛红波今年39岁。其父亲毛作会 是地地道道的农民,农闲时爱吹吹笛 子,缓解劳作后的疲劳。受父亲熏陶, 毛红波和哥哥毛述春打小就学会了吹 笛子、做笛子。

每天傍晚,毛红波父子三人就会 在楼顶坝子里比赛吹笛子,他的母亲 胡淑英则是裁判和唯一听众。

毛红波上初中时,音乐课被普遍 认为是"副课"而不被重视,课堂上往 往只有他一个人。后来,学校索性取 消了这门"豆芽课",但毛红波仍私下 找音乐老师讨教,这为他后来从事音 乐行业奠定了基础。

学习之余,毛红波就在家里吹吹 笛子、弹弹吉他,并经常在门前的一座 古桥上练声、唱歌。

"唱歌能当饭吃?"对于如此"不务 正业",不少邻居感到不解。

"一个男孩子,整天吹吹唱唱的,今 后怎么谋生?"除了邻居的非议,父母也 没少"打压"毛红波,但看到儿子一直坚 持,他们后来也选择默默支持。

在填报大学志愿时,毛红波却阴 差阳错选择了美术专业。从重庆三峡 学院美术专业毕业后去考美术教师, 面试环节之后,毛红波与美术教师职 业失之交臂。后来,他回到白石场上 开办了一家电脑培训机构。

虽然暂时作别艺术领域,但毛红 波始终对音乐情有独钟。闲暇之时, 他时常自己作词、作曲并演唱一些歌 曲,圆儿时的音乐梦。

2002年,毛红波正式创作了自己 第一首歌《让梦想流淌》,受到亲朋好 友喜欢。从那之后,毛红波便在音乐 创作路上一发不可收拾。随后两三年 里,他作词、作曲并演唱了9首歌曲, 全部收录进自己的首张音乐专辑。

毛红波认为,自己创作的歌曲受 到亲朋好友喜欢,肯定也会受到市场 欢迎。2005年底,他将音乐专辑刻录 了多张光盘,计划上市销售。尴尬的 是,这张专辑很长时间无人问津。

在毛红波软磨硬泡下,最终有两 人掏钱购买了专辑:一人是他的哥哥 毛述春,另一人是电脑培训班的学生。

在网络乐坛崭露头角

首张专辑在市场上遇冷,犹如一 盆冷水泼在毛红波头上。如何圆自己 的音乐梦,他十分困惑。

当年,他离开老家,辗转到了上海、 北京,在部分校外教育培训机构从业, 给大学生上设计方面的专业课程。再 后来,他在北京开办了一家贸易企业。

无论是"南漂"期间,还是"北漂" 过程中,毛红波心里的音乐梦想从未 停歇。首张音乐专辑"遇冷"后,他也 逐渐冷静下来:自己是"半路出家",作 品不受市场欢迎,归根结底是专业度 不够、品质不高。他决定从头开始,专



业学习音乐创作相关知识。

工作之余,毛红波潜心钻研音乐创 作知识,通过向网络学习、向名家请教 等方式,不断提升自己的能力。与此同 时,他把作品发给业内人士,虚心征求 意见建议。当收到"方言味道较重"的 反馈后,毛红波积极练习普通话,并买 来绕口令等相关书籍,努力纠正缺点。

毛红波还"潜人"一些有国内音乐 界大咖在内的微信群、QQ群"偷师学 艺",或在一些论坛"潜水",暗中学习 音乐创作知识。从词曲创作到上台演 唱,从发音纠正再到台风展示,毛红波 不断摸索创新,到2019年时,他的音乐 创作水平有了质的提升。

2022年下半年,毛红波几经周折, 找到国内某著名男歌手的创作团队成 员给自己编曲,发行了他第一首真正意 义上的单曲——《何处归属》。这首单 曲,从作曲、作词到演唱,包括录制、封 面设计等,均由毛红波完成。一经发布 在腾讯音乐,这首歌立即受到网友热 捧。目前,累计播放量已超过80万次。

初尝甜头的毛红波一鼓作气,继 续潜心创作。历经半年努力,毛红波 今年4月创作并发行了又一首单曲 《So You So Mine》,受到众多网友欢 界音乐人津津乐道。作为一个入行不

迎,当月播放量即突破100万次,并多 次登上新歌日排行榜。

2023年5月20日,毛红波受邀参 加在山东青岛举行的第六届公益事业 大典。他的原创歌曲《So You So Mine》作为压轴节目,火爆全场。凭借 过硬的实力,他在这次活动中夺得"年 度公益音乐人物"奖这一殊荣。

欲冲刺国际音乐大奖

在网络流行乐坛逐渐走红后,毛 红波发现,当前国内许多网络流行歌 曲都是快餐式的,来也匆匆、去也匆 匆,真正能传唱下来、让人回味的经典 之作少之又少。他认为,要想作品成 为经典,必须提升自身质量,而这涉及 歌曲的作词、作曲、演唱等多个环节。

2022年6月,毛红波回到老家忠县 白石镇,闭门谢客,一门心思创作歌 曲。虽然身居乡村,工作室设于农房, 各方面都不方便,但在毛红波看来,这 种远离城市喧嚣、依山傍水的环境,才 能更好激发自己的创作灵感。

格莱美音乐奖是美国录音界与世 界音乐界最重要的奖项之一,一直为世

▲ 在自家院坝,毛红波跟父母分 享自己的新歌。

▼ 毛红波弹奏心爱的吉他,在田 野间潜心创作。

▼ 毛红波展示斩获的"年度公益音 乐人物"奖状和奖杯。



久的音乐人,毛红波也认为这个奖项可 望而不可即。然而,一次偶然机会,拉 近了他与格莱美音乐奖之间的距离。

2023年4月中旬,毛红波通过有国 际影响力的音乐人介绍,认识了世界著 名音乐家 Lopes,即电影《泰坦尼克号》 主题曲音乐制作人。Lopes所参与制作 的音乐,有25次获得格莱美音乐奖。

在北京开办企业时,为方便"走出 去",毛红波曾苦学英语,这让他与外 国友人沟通没了障碍。经过数十次沟 通,Lopes被这位来自东方的音乐人打 动,同意为其编曲。双方合作的首张 单曲《Strong·····》将于两个月后面世, 并将冲刺2024年格莱美音乐奖。

为更方便与外界合作,毛红波已 在北京创设梦幻之音唱片(北京)有限 公司。他介绍,未来两年,他将继续与 国外创作团队合作,推出《Strong出发》 《爱情灯塔》等共计十余首高质量、有 一定国际影响力的歌曲。

对于家乡忠县,毛红波有深深的 情怀。他说,正是因为家乡的山水灵 气,让他选择返乡创作。目前,毛红波 已构思多首宣传推广忠县风光的歌曲 以及MV,希望以音乐为载体,向全国 乃至全球推介忠县。

"歪树"扶正



6月3日上午8 时,县市政园林服务 中心巡查人员发现县 城半月广场附近行道 树有倒伏情况,第一 时间通知绿化科。该 科了解情况后迅速反 应,安排人员、机械前 往现场处置,至上午 10时,倒伏树木已扶 正加固完毕。

县市政园林服务 中心负责人提醒广大 市民群众:近期暴雨、 大风等极端天气频 繁,出行时尽量不要 将车辆停放在树下, 大风天气请勿在行道 树下行走,以免树木 断裂倒伏发生意外。 通讯员 姚国鹏 摄

精细服务,共护安乐晚年

梳齿细密的篦子、固定鞋带用的"气眼"、暖瓶 塞、松紧带……北京市一个养老驿站的"买不到柜 台",专门帮老人搜罗平时买不到、不好买的"老物 件",受到周边老年居民的好评。

"老物件"虽小,却是不少老年人的生活所需,与 他们的幸福感息息相关。随着时代发展,很多老年 人习惯使用的"老物件",由于利润空间小、需求少而 逐渐消失在市场中,"坏了就买不到"成为一些老年 人的困扰。关心关爱老年人,不仅需要解决好衣食 住行等基本需求,也要想老人之所想、急老人之所 急,根据日常生活特点,有针对性地为他们解决问 题。可以说,"买不到柜台"正是着眼于生活实际、提 供精细化服务的暖心之举,让老年人生活更舒心、便 利,展现出温暖细腻的人文关怀。

小小的"买不到柜台",是让老年人晚年生活 更美好的一个缩影。近年来,我国努力构建老年 友好型社会,从养老服务体系加快建设,到医养 结合取得积极成效,再到精神文化生活更多彩, 老年人的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有

保障、更可持续。期 待精心细心的养老 会用心用情共护幸



(内部资料免费赠阅) 本报地址:忠县忠州街道中博大道2号

邮编:404399

印刷:重庆重报印务有限公司